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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000989, Pregunta relativa al cambio de categoría y a la subida salarial de la nueva directora 
territorial de Canal Sur en Madrid

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al cambio de categoría y a 
la subida salarial de la nueva directora territorial de Canal Sur en Madrid.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En plena pandemia, el Consejo de Administración de la RTVA (con los votos a favor del director general 
y los consejeros, a propuesta del PP, Ciudadanos y Vox elegidos por este Parlamento) aprobó el cambio de 
categoría de la nueva directora territorial de Canal Sur en Madrid, lo que conlleva una subida salarial de un 30%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Comparte el director general de la RTVA el cambio de categoría y la subida salarial de la nueva directora 
territorial de Canal Sur en Madrid, aprobados en plena pandemia por el Consejo de Administración de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000990, Pregunta relativa a la contratación con medios de comunicación para patrocinar 
o publicitar información de la gestión de la Junta de Andalucía con respecto a la crisis sanitaria del 
coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la contratación con medios de comunicación para patrocinar o publicitar información de la gestión de la Junta 
de Andalucía con respecto a la crisis sanitaria del coronavirus.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estas últimas semanas hemos visto en distintos medios de comunicación informaciones patrocinadas 
por la Junta de Andalucía sobre su gestión ante la crisis sanitaria del coronavirus. Esta praxis ha generado 
numerosas críticas por numerosos sectores de la comunicación y de la sociedad andaluza, al entender que 
el Gobierno andaluz pretende confundir o manipular a la opinión pública, trasladando una campaña de publi-
cidad de sus supuestos logros como si fuera información de los propios medios de comunicación. Además, 
esta actuación genera un enorme rechazo social, al comprobar que se utiliza dinero público para «vender» 
supuestos logros del Gobierno, en vez de destinar esos recursos a la lucha contra el virus y garantizar la 
salud pública de la ciudadanía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuántos contratos y qué importe han destinado la Junta de Andalucía o sus entes dependientes a medios 
de comunicación para patrocinar o publicitar información de la gestión de la Junta de Andalucía con respecto 
a la crisis sanitaria del coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000991, Pregunta relativa a las críticas que se han vertido por los motivos que ha tenido la 
Consejería de Presidencia para modificar la Ley Audiovisual, a través del Decreto Ley 2/2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 19 de mayo de 2020, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego 
de respuesta oral en Comisión relativa a las críticas que se han vertido por los motivos que ha tenido la Con-
sejería de Presidencia para modificar la Ley Audiovisual, a través del Decreto Ley 2/2020, 11-20/POC-000991, 
formulada por Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista.

Sevilla, 20 de mayo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000992, Pregunta relativa al recurso de inconstitucionalidad promovido por el Gobierno de 
España contra varios artículos del Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la 
regulación para el fomento de la actividad productiva de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al recurso de inconstitucionalidad promovido por el Gobierno de España contra varios artículos 
del Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la regulación para el fomento de la 
actividad productiva de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Pleno del Tribunal Constitucional ha admitido a trámite por unanimidad el recurso de inconstitucionalidad 
promovido por el Gobierno de España contra varios artículos del Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, de 
mejora y simplificación de la regulación para el fomento de la actividad productiva de Andalucía y suspende 
la vigencia y aplicación de algunos preceptos.

En un comunicado, el TC informó de que ha admitido dicho recurso contra el artículo 13, con exclusión 
de su párrafo primero, y el artículo 28, apartados 4 y 6. También solicita que se declare la nulidad de los 
apartados 11, 12, 13, 14 y 15 del artículo 28, por su conexión con el apartado 6 de ese precepto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cómo afecta al Consejo de Gobierno la decisión del Tribunal Constitucional de admitir a trámite el recurso 
de inconstitucionalidad promovido por el Gobierno de España contra varios artículos del Decreto Ley 2/2020, de 9 
de marzo, de mejora y simplificación de la regulación para el fomento de la actividad productiva de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Manuel Jiménez Barrios.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 341 XI LEGISLATURA 4 de junio de 2020

Pág. 13

B
O

PA
_1

1_
34

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000993, Pregunta relativa a la reunión con la Plataforma de Defensa de la Comunicación y 
el Periodismo de Andalucía, para defender la Ley Audiovisual de Andalucía de 2018, elaborada con el 
consenso de todo el sector

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Araceli Maese Villacampa 
y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a la reunión con la Plataforma de Defensa de la Comunicación y el Periodismo de Andalucía, 
para defender la Ley Audiovisual de Andalucía de 2018, elaborada con el consenso de todo el sector.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
Recientemente se ha constituido la Plataforma de Defensa de la Comunicación y el Periodismo de Andalucía 

(PDCPA), integrada por 23 entidades representativas del sector en Andalucía, algunas de ellas con representación 
en el conjunto del Estado. Plataforma que tiene como objetivo la defensa de la Ley Audiovisual de Andalucía 
(LAA, 2018), elaborada con el consenso de todo el sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Va a mantener una reunión el Consejo de Gobierno con la Plataforma de Defensa de la Comunicación 
y el Periodismo de Andalucía, para defender la Ley Audiovisual de Andalucía de 2018, elaborada con el 
consenso de todo el sector?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez, 
Araceli Maese Villacampa y  

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000994, Pregunta relativa a la audiencia de Canal Sur Televisión durante el confinamiento 
motivado por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la audiencia de Canal Sur Televisión durante el confinamiento motivado por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior de los informes del 
Sindicato de Periodistas de Andalucía sobre la audiencia de Canal Sur TV durante el confinamiento motivado 
por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000995, Pregunta relativa a las ayudas al sector almadrabero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las ayudas al sector almadrabero.

PREGUNTA

¿Tiene la consejería prevista alguna ayuda a los almadraberos ante la difícil situación por la que atraviesan 
por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000996, Pregunta relativa a las ayudas a los autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las ayudas a los autónomos.

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a excluir de las ayudas con-
templadas en el Decreto Ley 9/2020, de 15 de abril, de ayudas a autónomos, a los agricultores de cultivos 
perennes y a los ganaderos?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000997, Pregunta relativa a las ayudas a la ganadería ovina y caprina

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas a la ganadería 
ovina y caprina.

PREGUNTA

¿Tiene la consejería prevista alguna ayuda a la ganadería ovina y caprina, ante la difícil situación por la 
que atraviesan por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y  
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000998, Pregunta relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz del Olivar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz del Olivar.

PREGUNTA

¿Piensa la consejera convocar el Consejo Andaluz del Olivar, tal y como le solicitan las asociaciones 
agrarias y después de la polémica por no convocarlas a una reunión para analizar la situación del sector, 
ante la situación originada por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000999, Pregunta relativa a las inundaciones en la Barriada de Campanillas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las inundaciones en la Barriada de Campanillas (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué medidas han adoptado o piensan adoptar desde la consejería para evitar las continuas inundaciones 
que sufre la Barriada de Campanillas, en la ciudad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001000, Pregunta relativa a las ayudas de 19 millones de euros al sector de la flor cortada, 
anunciadas por el presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Ara-
celi Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a las ayudas de 19 millones de euros al sector de la flor cortada, anun-
ciadas por el presidente de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa la consejería convocar estas ayudas, a quiénes van dirigidas y cómo piensa financiar 
los 19 millones que el presidente de la Junta de Andalucía ha prometido?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Noelia Ruiz Castro y  

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001001, Pregunta relativa al fomento del uso de la bicicleta como medio de transporte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al fomento del uso de la bicicleta como medio de transporte.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible alguna iniciativa para 
fomentar el uso de la bicicleta, y demás transportes no contaminantes, frente al coche y el transporte público 
en el periodo de desconfinamiento?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001002, Pregunta relativa a la transparencia de la Junta de Andalucía durante el estado de 
alarma

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la transparencia de la Junta 
de Andalucía durante el estado de alarma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el periodo de tiempo que ha durado el estado de alarma en España, y habiéndose suspendido 
plazos y procedimientos la Junta de Andalucía y sus agencias, han procedido a publicar en el Portal de 
Transparencia contratos menores formalizados y ejecutados con hasta diez meses de retraso desde que se 
realizara la contratación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a la publicación en el Portal de Transparencia de la Junta de Andalucía de con-
trataciones formalizadas y ejecutadas con varios meses de retraso? ¿Entiende el consejero que se ajusta dicha 
cuestión a los estándares de transparencia exigidos a una Administración pública como la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001003, Pregunta relativa a la regeneración y a la confianza en las instituciones públicas 
andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a la regeneración y a la confianza en las instituciones públicas andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la semana del 13 al 19 de abril, la Junta de Andalucía, a través de redes sociales, traslada a los 
ciudadanos andaluces que la procedencia del material de protección para la lucha contra el COVID-19 es la 
siguiente: Junta, 87,54%; Inditex, 8,25%; Gobierno de España, 4,2%.

El Gobierno de España comunica, con un desglose detallado, que a fecha 14 de abril ha entregado a la 
Comunidad Autónoma un total de 6.406.688 unidades de protección.

Tras esta comunicación del Gobierno de la nación, la Junta de Andalucía no aclara ni detalla nada.
De ser ciertos los porcentajes comunicados por la Junta, el total de material disponible hubiese ascendido 

a 152.177.815 unidades, cantidad que obviamente no se ha gestionado.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

En el diseño de un marco de integridad institucional para prevenir conductas inmorales, aumentando el 
nivel de confianza de los ciudadanos en las instituciones, uno de los objetivos de la política de regeneración, 
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¿cuál es la consideración que le merece al consejero, del que depende el área de Regeneración, Raciona-
lización y Transparencia, este comportamiento?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001004, Pregunta relativa a las medidas de reactivación del sector turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a las medidas de reactivación del sector turístico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impacto de la crisis sanitaria derivado del COVID-19 está teniendo graves consecuencias sobre el 
conjunto de la economía y, de manera particular, sobre uno de los sectores básicos de la economía y el 
empleo en Andalucía, como es el turismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Gobierno para contribuir a paliar el deterioro en el sector turístico de la 
crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001005, Pregunta relativa a la cooperación municipal ante el coronavirus con una Patrica 
social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a la cooperación municipal ante el coronavirus con una Patrica social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las dificultades de todo orden por las que atraviesan los ayuntamientos, para atender las necesidades 
surgidas por la crisis del COVID-19, exigen incrementar los recursos que la Administración autonómica 
destina a los mismos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención el Gobierno de la Junta de Andalucía de poner en marcha una Patrica social?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001006, Pregunta relativa a las medidas adoptadas y previstas ante la desescalada del 
confinamiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a las medidas adoptadas y previstas ante la desescalada del confinamiento.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector turístico en el conjunto del Estado, y de manera particular en Andalucía, representa un alto 
porcentaje de la economía y el empleo en nuestra Comunidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado o tiene previstas el Gobierno de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001007, Pregunta relativa al plan B del Gobierno andaluz ante la desescalada en la crisis 
del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al plan B del Gobierno andaluz 
ante la desescalada en la crisis del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El vicepresidente del Gobierno y consejero de Turismo manifestó el lunes 4 de mayo que, de no produ-
cirse la aprobación de la prórroga del estado de alarma en el congreso de los diputados, el Gobierno de 
Andalucía sí tenía un plan alternativo, que denominó «B».

Dado el impacto que en la actividad económica y el empleo tiene el turismo en nuestra Comunidad Autó-
noma, es de suma importancia conocer estos planes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consistía ese plan «B» del Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001008, Pregunta relativa a la regeneración y al cambio de símbolos que representan a las 
instituciones andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local, relativa a la regeneración y al cambio de símbolos que representan a las instituciones 
andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En determinados actos oficiales, el presidente de la Junta de Andalucía ha incorporado símbolos modifi-
cados de los que contiene nuestro Estatuto de Autonomía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero desde la perspectiva de la regeneración y la transparencia?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001009, Pregunta relativa a las medidas en sedes judiciales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a las medidas en sedes judiciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis sanitaria provocada por el COVID-19 ha obligado a tomar muchas medidas para mantener la 
distancia social en todos los ámbitos, incluidas las sedes de las dependencias públicas donde se prestan 
servicio a los ciudadanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar el Gobierno andaluz a la adecuación de los espacios 
judiciales, para adaptarlos a las nuevas exigencias?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001010, Pregunta relativa a la cooperación económica de la Consejería de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local con los gobiernos locales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la cooperación económica 
de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local con los gobiernos locales de 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis sanitaria provocada por el coronavirus ha generado un volumen de gasto extraordinario, de 
notable consideración en los ayuntamientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión del Gobierno andaluz para cooperar con los ayuntamientos de Andalucía para hacer 
frente a esos gastos?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001011, Pregunta relativa al bono vacacional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al bono vacacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejero de Turismo trasladó a los medios de comunicación que una de las medidas que estudiaba 
para cooperar en la superación del negativo impacto que la crisis del COVID-19 ha generado en el turismo 
era establecer un bono vacacional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la iniciativa anunciada del bono vacacional?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001012, Pregunta relativa a la Oficina Fiscal y Judicial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a la Oficina Fiscal y Judicial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las limitaciones a las que se ha visto sometido el servicio público de la Justicia, como consecuencia de 
la crisis del coronavirus, hace que el volumen de asuntos pendientes de tramitación crezca.

Ente otras medidas, acelerar la implantación de la Oficina Fiscal y Judicial puede contribuir a una mayor 
agilidad en la prestación del servicio público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene en consideración el Gobierno de la Junta de Andalucía acelerar el proceso de implantación previsto 
de la Oficina Fiscal y Judicial en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001013, Pregunta relativa a los derechos laborales de los trabajadores y trabajadoras en las 
diferentes campañas agrícolas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
los derechos laborales de los trabajadores y trabajadoras en las diferentes campañas agrícolas.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar la consejería para garantizar los derechos laborales de los trabajadores 
y trabajadoras en las diferentes campañas agrícolas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001014, Pregunta relativa a la adaptación de Extenda-Agencia Andaluza de Promoción Exterior

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz 
Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la adaptación 
de Extenda-Agencia Andaluza de Promoción Exterior.

PREGUNTA

¿Cómo se está llevando a cabo por parte de esta consejería la adaptación de Extenda, a consecuencia 
del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001015, Pregunta relativa al plan de desescalada para los funcionarios públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz 
Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al plan de deses-
calada para los funcionarios públicos.

PREGUNTA

¿Cómo va a ser el plan de desescalada en Andalucía para los funcionarios públicos?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001016, Pregunta relativa a las ayudas a la pesca de bajura de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero y Dña. Ana María 
Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las ayudas a la pesca de bajura de Cádiz.

PREGUNTA

¿Con qué ayudas va a contar el sector pesquero de nuestra comunidad, y en concreto la pesca de bajura 
de la provincia de Cádiz, ante la situación de crisis por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero y  

Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001017, Pregunta relativa a las alegaciones a la modificación de la ley de cadena alimentaria 
por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Rome-
ro y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero y Dña. Ana María 
Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las alegaciones a la modificación de la ley de cadena alimentaria por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales de las alegaciones realizadas por la Consejería de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible al anteproyecto de ley por el que se modifica la Ley 12/2013, de 2 de 
agosto, de Medidas para Mejorar el Funcionamiento de la Cadena Alimentaria, que tienen una clara relación 
con la situación provocada por la pandemia de coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero y  

Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001018, Pregunta relativa a las agrorrutas de autobuses para apoyar la movilidad de traba-
jadores del campo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero y Dña. Ana María 
Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las agrorrutas de autobuses para apoyar la movilidad de trabajadores del campo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de las 
agrorrutas de autobuses, puestas en marcha por el Gobierno andaluz, para apoyar la movilidad de los tra-
bajadores del campo en la actual situación del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero y  

Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001019, Pregunta relativa a la creación de la plataforma de pesca y agricultura, de venta on 
line, en la actual situación COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Rome-
ro y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero y Dña. Ana María 
Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, rela-
tiva a la creación de la plataforma de pesca y agricultura, de venta on line, en la actual situación COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué consiste la plataforma tecnológica de gestión de pesca y acuicultura, de venta on line, de Andalucía, 
presentada por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en la actual situación 
del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero y  

Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001020, Pregunta relativa a los nuevos camiones autobomba del Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero y Dña. Ana María 
Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a los nuevos camiones autobomba del Infoca.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de los 19 
nuevos camiones autobomba del Infoca, que comienzan a prestar servicio en la actual situación del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero y  

Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001021, Pregunta relativa a la adaptación de las playas a las nuevas exigencias higiénico-
sanitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y Dña. Ana María 
Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la adaptación de las playas a las nuevas exigencias higiénico-sanitarias.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas esta consejería para que los municipios costeros puedan adaptar sus playas 
a las nuevas exigencias higiénico-sanitarias derivadas de la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001022, Pregunta relativa a los efectos de la cuarentena de turistas internacionales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a los efectos de la cuarentena de turistas internacionales.

PREGUNTA

¿Qué efectos puede tener sobre el turismo andaluz la cuarenta fijada por el Gobierno para la llegada de 
los turistas internacionales?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001023, Pregunta relativa al catálogo electrónico de procedimientos de la Administración 
local (CEP@L)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa al catálogo electrónico de procedimientos de la Administración local (CEP@L).

PREGUNTA

¿Cuáles son las últimas actuaciones llevadas a cabo por la consejería para el desarrollo del catálogo 
electrónico de procedimientos de la Administración local (CEP@L)?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001024, Pregunta relativa al Plan de Grandes Ciudades de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa al Plan de Grandes Ciudades de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el Plan de Grandes Ciudades de Huelva y cuáles son las actuaciones que 
se van a llevar a cabo para la puesta en valor de los recursos turísticos?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001025, Pregunta relativa a las ayudas a municipios y entidades locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a las ayudas a municipios y entidades locales.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las ayudas extraordinarias concedidas por esta consejería a municipios 
y entidades locales para el reforzamiento y cobertura de sus servicios públicos a consecuencia de la crisis 
originada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001026, Pregunta relativa a los ejes estratégicos del Plan de Grandes Ciudades

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a los ejes estratégicos del Plan de Grandes Ciudades.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 29 de abril se aprobó en Consejo de Gobierno el Plan Turístico de Grandes Ciudades de la 
ciudad de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los ejes estratégicos de este Plan de Grandes Ciudades y sus iniciativas de contenido turístico?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001027, Pregunta relativa a los ejes estratégicos del Plan de Grandes Ciudades e iniciativas 
turísticas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a los ejes estratégicos del Plan de Grandes Ciudades e iniciativas turísticas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 29 de abril se aprobó en Consejo de Gobierno el Plan Turístico de Grandes Ciudades de la 
ciudad de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los ejes estratégicos de este Plan de Grandes Ciudades y sus iniciativas de contenido turístico?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001028, Pregunta relativa a la plataforma de gestión del empleo agrario

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero 
y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan de Dios 
Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la plataforma de 
gestión del empleo agrario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio Andaluz de Empleo, de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, pone a 
disposición de empresarios y trabajadores agrarios un servicio específico de gestión de empleo por Internet 
para agilizar las contrataciones de temporada, poniendo en contacto a ambas partes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el funcionamiento de dicha plataforma?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001029, Pregunta relativa al apoyo a las federaciones deportivas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María 
Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al apoyo a las federaciones deportivas andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector asociativo deportivo es un sector muy importante en la economía de Andalucía y mantiene a 
miles de familias. Dentro de él, las federaciones ejercen, por delegación de la Administración, potestades 
públicas encomendadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Con qué medidas va a apoyar la Consejería de Educación y Deporte, en esta situación de crisis del 
COVID-19, a las federaciones deportivas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001030, Pregunta relativa a la final de la Copa del Rey 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María 
Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la final de la Copa del Rey 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de febrero conocimos que la final de la Copa del Rey 2020 se celebraría en el Estadio 
de La Cartuja. La crisis del COVID-19 ha supuesto el aplazamiento de dicho partido y el riesgo de que no 
se celebre en esas instalaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede informar acerca de ello el señor consejero de Educación y Deporte?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001031, Pregunta relativa a la formación para la creación de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero 
y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan de Dios 
Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la formación para la 
creación de empleo.

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previsto desarrollar esta consejería en el ámbito de la formación vinculada al empleo, 
para impulsar la creación de empleo destruido por la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001032, Pregunta relativa al refuerzo del Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero 
y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan de Dios 
Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al refuerzo del Servicio 
Andaluz de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han adoptado por parte de esta consejería para reforzar el Servicio Andaluz de 
Empleo durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001033, Pregunta relativa a las proyecciones respecto a la destrucción de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero 
y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan de Dios 
Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las proyecciones 
respecto a la destrucción de empleo.

PREGUNTA

¿Qué proyecciones maneja esta consejería respecto a la destrucción de empleo derivado de las medidas 
adoptadas para hacer frente al COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001034, Pregunta relativa a la Conferencia Sectorial de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero 
y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan de Dios 
Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la Conferencia 
Sectorial de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué importe se ha destinado en la Conferencia Sectorial de Empleo a la Comunidad Autónoma de 
Andalucía de la partida presupuestaria de las políticas activas de empleo?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001035, Pregunta relativa a la integración del cauce del Guadalmedina en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero y D. Carlos Hernán-
dez White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la integración del cauce del Guadalmedina en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan municipal para integrar el cauce del río Guadalmedina en la ciudad de Málaga sigue avanzando 
en los trámites.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los pasos que seguirá este proyecto en el ámbito autonómico, de cara a la evaluación de 
su impacto medioambiental?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001036, Pregunta relativa a las medidas para el acceso a la formación telemática

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María 
Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las medidas para el acceso a la formación telemática.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha propuesto la Consejería de Educación y Deporte para flexibilizar el curso académico y 
tener en cuenta la realidad del alumnado que, por múltiples circunstancias, no accede a la formación telemática?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001037, Pregunta relativa al alumnado de necesidades educativas especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María 
Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al alumnado de necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha llevado a cabo la Consejería de Educación y Deporte en relación al alumnado de 
necesidades educativas especiales?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001038, Pregunta relativa al mantenimiento de la red de escuelas infantiles

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María 
Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al mantenimiento de la red de escuelas infantiles.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han implementado desde la Consejería de Educación y Deporte en relación al man-
tenimiento de la red de escuelas infantiles y la estabilidad laboral de sus trabajadoras, y cuál es el impacto 
de esa medida?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001039, Pregunta relativa a la labor del profesorado desde la suspensión de las clases

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María Mar 
Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la labor del profesorado desde la suspensión de las clases.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace la Consejería de Educación y Deporte del trabajo realizado por el pro-
fesorado desde que se suspendieron las clases presenciales?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001040, Pregunta relativa a la colaboración público-privada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Sergio 
Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Sergio Romero Jiménez, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la colaboración público-privada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La colaboración público-privada es necesaria en estos momentos para reactivar la inversión, la economía 
y el empleo, y así afrontar con los mayores recursos posibles los retos que nos plantea esta crisis derivada 
del COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones plantea esta consejería para impulsar la colaboración público- privada?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez y  

Sergio Romero Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 341 XI LEGISLATURA 4 de junio de 2020

Pág. 62

B
O

PA
_1

1_
34

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001041, Pregunta relativa a los dispositivos para el alumnado más vulnerable

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María 
Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los dispositivos para el alumnado más vulnerable.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación de suspensión de clases presenciales, la opción ha sido la continuidad del proceso 
formativo mediante métodos telemáticos. La realidad es que muchas familias no disponen de dispositivos 
para seguir ese procedimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte proporcionar dichos dispositivos al alumnado más 
vulnerable?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001042, Pregunta relativa a las medidas para trabajadores de empresas de Educación Infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María 
Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las medidas para trabajadores de empresas de 
Educación Infantil.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han implementado desde la Consejería de Educación y Deporte para proteger los 
puestos de trabajo de las empresas de Educación Infantil durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001043, Pregunta relativa al procedimiento de escolarización

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María 
Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al procedimiento de escolarización.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha implementado la Consejería de Educación y Deporte para que la crisis del COVID-19 y 
el consecuente cierre de los centros educativos afecten lo menos posible al procedimiento de escolarización?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001044, Pregunta relativa a las actuaciones para la formación on line

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan de 
Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones para la formación on line.

PREGUNTA

¿Qué actuación ha llevado a cabo la Consejería de Educación y Deporte para que se pueda ofrecer 
formación on line al alumnado tras la suspensión de las clases presenciales?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001045, Pregunta relativa al desarrollo del curso en Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María Mar 
Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Educación y Deporte, relativa al desarrollo del curso en Formación Profesional.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado en relación al desarrollo del curso en la Formación Profesional para que 
el alumnado pueda cumplir con las horas de prácticas que le habilitan para su titulación?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001046, Pregunta relativa a la planificación de infraestructuras energéticas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Sergio 
Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Sergio Romero Jiménez, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la planificación de infraestructuras energéticas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las infraestructuras energéticas son un elemento clave en la recuperación económica, para las que hay 
que movilizar la mayor cantidad posible de recursos económicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones plantea esta consejería para que se genere inversión en infraestructuras energéticas en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez y  

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001047, Pregunta relativa a los procesos selectivos de personal docente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María Mar 
Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los procesos selectivos de personal docente.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado desde la Consejería de Educación y Deporte en relación a los procesos 
selectivos de personal docente previstos para este verano 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001048, Pregunta relativa al desarrollo de la PEvAU

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María 
Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al desarrollo de la PEvAU.

PREGUNTA

¿Qué acuerdos se han tomado en relación al desarrollo de la PEvAU en la Conferencia Sectorial de 
Educación y cómo afecta a nuestro alumnado en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 341 XI LEGISLATURA 4 de junio de 2020

Pág. 70

B
O

PA
_1

1_
34

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001049, Pregunta relativa a los procesos administrativos en los centros educativos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y Dña. María 
Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los procesos administrativos en los centros educativos.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas por la Consejería de Educación y Deporte en relación a los procesos 
administrativos para que el cierre de los centros educativos por la crisis del COVID-19 no impida los mismos?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001050, Pregunta relativa a las actuaciones para trabajadores de empresas de servicios 
educativos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan 
de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones para trabajadores de empresas de 
servicios educativos.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones de la Consejería de Educación y Deporte para proteger a los trabajadores 
de empresas de servicios educativos durante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001051, Pregunta relativa a las políticas activas de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las políticas activas de empleo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de la quita a las políticas 
activas de empleo por parte del Gobierno central?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001052, Pregunta relativa a la seguridad y a la salud en el trabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso 
y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la seguridad y a la salud 
en el trabajo.

PREGUNTA

¿Qué medidas de refuerzo tomará la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo en materia 
de prevención contra pandemias como el COVID-19 u otras?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001053, Pregunta relativa al restablecimiento del mercado laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso 
y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al restablecimiento del 
mercado laboral.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de cara al 
futuro inmediato para el restablecimiento del mercado laboral en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001054, Pregunta relativa a los ERTE en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los ERTE en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de los ERTE en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001055, Pregunta relativa a las ayudas al trabajo autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las ayudas al trabajo autónomo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de las medidas de 
apoyo a los autónomos y mutualistas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001056, Pregunta relativa a los microcréditos a autónomos y mutualistas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso 
y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los microcréditos a 
autónomos y mutualistas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto del convenio de micro-
créditos para autónomos y mutualistas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001057, Pregunta relativa a las decisiones unilaterales del Gobierno central, de interés ge-
neral de los andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. 
Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las decisiones unilaterales del Gobierno central, de 
interés general de los andaluces.

PREGUNTA

¿Qué efectos perjudiciales y lesivos al interés general de los andaluces, en materia de hacienda, están 
generando las decisiones unilaterales del Gobierno de la nación durante el estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001058, Pregunta relativa al no abono del IVA adeudado en el ejercicio 2017

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al no abono del IVA adeudado en el ejercicio 2017.

PREGUNTA

¿Qué acciones legales adoptará el Gobierno de la Junta de Andalucía en defensa de los andaluces, 
contra la decisión unilateral del Gobierno de la nación de la coalición del PSOE y Podemos de no abonar el 
IVA adeudado del ejercicio 2017 a la Comunidad Autónoma de Andalucía, unos recursos fundamentales en 
la crisis generada por la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001059, Pregunta relativa a las actuaciones de Veiasa en este periodo de estado de alarma

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones de Veiasa en este periodo de estado 
de alarma.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la empresa pública Veiasa para asumir las inspecciones de vehículos 
que se han acumulado durante el periodo de estado de alarma y qué decisiones se han adoptado para el 
mantenimiento del empleo durante el mismo?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001060, Pregunta relativa al periodo de pago de la Junta de Andalucía en abril de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en Comisión, relativa al periodo de pago de la Junta de Andalucía en abril de 2020.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el periodo medio de pago de la Junta de Andalucía durante el mes de abril y cuál es la 
importancia de mantenerlo bajo durante esta crisis de COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001061, Pregunta relativa a la transparencia y a la eficiencia de las contrataciones en la recu-
peración económica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la transparencia y a la eficiencia de las contrataciones 
en la recuperación económica.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para hacer la Administración más transparente 
y eficiente, para la recuperación económica tras la crisis del COVID-19 y acabar con e! modelo socialista 
de contratación, caracterizado por numerosos pequeños contratos menores sin publicidad y con alto grado 
de discrecionalidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001062, Pregunta relativa al apoyo financiero a las pymes y a los autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al apoyo financiero a las pymes y a los autónomos.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno hasta la fecha de las medidas de apoyo financiero a las pymes 
y a los autónomos andaluces, puestas en marcha para mitigar el efecto del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001063, Pregunta relativa al impulso a la colaboración público-privada, para la recupera-
ción económica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía 
Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al impulso a la colaboración público-privada, 
para la recuperación económica.

REGUNTA

¿Qué actuaciones han de acometerse por las administraciones públicas para el impulso de la colaboración 
público-privada para la recuperación económica, tras la crisis del COVID-19? 

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001064, Pregunta relativa a la estabilidad presupuestaria y a la sostenibilidad financiera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la estabilidad presupuestaria y a la sostenibilidad financiera.

PREGUNTA

¿Qué medidas, a juicio del Consejo de Gobierno, han de adoptarse, en materia de estabilidad presupues-
taria y sostenibilidad financiera, para mantener la calidad en los servicios públicos e impulsar el crecimiento 
económico tras la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001065, Pregunta relativa a la amenaza de cierre de los centros de Educación Especial por 
parte del Ministerio de Educación y Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Ramón 
Herrera de las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Ramón Herrera de las Heras 
y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la amenaza de cierre de los centros de Educación 
Especial por parte del Ministerio de Educación y Formación Profesional.

PREGUNTA

¿Cuál es la postura de la Consejería de Educación y Deporte ante la amenaza de cierre de los centros 
de Educación Especial por parte del Ministerio de Educación y Formación Profesional, tramitada en plena 
pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001066, Pregunta relativa a las actuaciones para reducir la brecha digital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Ramón 
Herrera de las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 28 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Ramón Herrera de las Heras 
y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones para reducir la brecha digital.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones durante la pandemia del COVID-19 ha llevado a cabo la Consejería de Educación y 
Deporte para reducir la brecha digital?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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